
Практикум
Використання спеціальних комп’ютерних програм для археологів.

Цільова аудиторія: спеціалісти археологи будь-якого віку, студенти-археологи,
аспіранти.

Мета практикуму: ознайомити та сформувати практичні навички користування
сучасними комп’ютерними програмами, що полегшують виконання археологами
поточних робочих завдань, пов’язаних з підготовкою звітів, публікацій, презентацій
отриманих результатів тощо.

Практикум складається з п’яти блоків,  кожен з яких включає від одного до
трьох занять відповідно до необхідності і запиту учасників. Лекторами виступають
запрошені спеціалісти з Інституту археології НАН України та інших установ.

Блок 1. «Растрові та векторні графічні редактори» включає два практичні
заняття, які дозволять на базовому рівні ознайомитися з графічними програмами
Inkscape, Corel Draw, QGIS, Paint.net, та з’ясувати їх можливості для рисунків
археологічних знахідок та оформлення креслеників. Перше заняття відбулося
11 листопада 2021 року, наступне заплановане на 18 січня 2022 року.

Блок 2. «Карти. QGIS.» передбачає два чи три заняття, у ході яких учасники
ознайомляться з можливостями програми, особливостями карт і де їх знайти, навчаться
нанесенню точок з заданими координатами, та імпортувати прості бази даних для
створення спеціальних карт.

Блок 3. «Бібліоменеджери» включатиме одне чи для заняття, присвячені роботі
з програмами Citavi, Zotero, Mendeley, EndNote, та навчаться за їх допомогою
створювати бази даних літератури, імпортувати їх з спеціальних ресурсів та змінювати
стилі цитування та оформлення літератури.

Блок 4. «Бази даних» передбачатиме від одного до трьох занять, які матимуть
на меті ознайомити учасників з популярними і доступними програмами для обробки
значного обсягу інформації (наприклад, Microsoft Access), показати можливості їх
застосування у практичній роботі.

Блок 5. «Верстальні програми» включатиме одне заняття, присвячене
верстальним програмам, що можуть бути використані для підготовки публікацій та
монографій.

При відборі програмного забезпечення практикуму перевага надаватиметься
Open Source програмами з підтримкою операційної системи OC Windows версій XP, 7,
10.
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